

# 市总工会督导经开区“八大群体”入会情况 让更多快递小哥 感受到工会组织的温暖

本报讯 8月16日上午,市总工会深入到经开区辖区的河南省顺丰速运有限公司、河南省鸿泰物流有限公司督导“八大群体”入会工作推进情况。  
在河南省顺丰速运有限公司市总工会一行实地查看了“快递小哥”之家建设及使用情况,详细听取了公司工会工作开展情况,对公司工会在发展快递小哥入会以及在服务快递小哥方面所做的工作表示肯定,市总会还为他们送去

了皂液、毛巾、菊花茶、香皂、矿泉水等慰问品。  
在座谈会上,经开区相关领导介绍了经开区基本情况,并详细汇报经开区工会通过“三清四创五联”工作方法,有效推动了辖区“八大群体”入会。市总工会对经开区在推进“八大群体”入会方面所做的工作表示肯定,提出要持续增强工会组织在推进“八大群体”入会工作中的责任感和使命感,要做到领导重视、底

数清楚、亮点突出,及时处理工作中遇到的问题,确保工作实效。  
经开区相关负责人表示,经开区工会将以此次督导为契机,持续深入推动辖区“八大群体”入会工作,并切实维护好新入会“八大群体”合法权益,建好货车司机之家、快递小哥之家等职工活动阵地,让已加入工会的会员切实体会到工会“大家庭”的温暖。  
记者 王赛华

# 经开区开展软弱涣散基层党组织集中整顿督查工作 要多为群众办好事、做实事

本报讯 8月21日下午,经开区开展软弱涣散基层党组织集中整顿摸排督查工作。督导中,经开区相关领导带队先后到锦绣社区、潘店寨、小杜庄、常庄等村进行实地走访,就各村村组干部资格联审情况、扫黑除恶专项斗争、信访稳定情况等工作进行了逐一走访摸排。座谈会上,前程办事处相关负责人从常庄村“三委”干部配备、重点项目推进、回迁群众生活、社区环境整治四个方面进行

了汇报。  
经开区相关负责人说,在“不忘初心、牢记使命”主题教育中整顿软弱涣散基层党组织事关发展大局,事关民心向背,事关组织形象,必须引起高度重视,不设比例、不定指标、重拳出击、应整尽整,就如何开展下一步工作,他要求党员干部要多学习、多培训,深入学习党章党规、党的历史,学习专业业务知识,在学习中不断提升工作能力。要时刻警醒自

己,不触碰法律红线,开展工作要合法合规,严格按照程序办事,要防止走向贪腐的深渊,杜绝“路霸”、“村霸”现象的发生。要多为群众办好事、做实事,切实解决好群众搬迁后的工作、生活问题,着力整治小区环境、提升小区品质,多想办法增加工作岗位,让群众忙起来、有事干,确保在共同致富的路上不掉队一户、不掉队一人。  
记者 王赛华 通讯员 常文龙 孙鹏飞

# 拓展“一带一路”朋友圈 中铁装备盾构机驶入童话王国丹麦

本报讯 8月21日,由中铁装备集团设计制造的两台土压平衡盾构机成功下线,设备将应用于哥本哈根CITYRINGEN - Branch off to Sydhavnen CRSH1地铁项目(以下简称:项目),是我国自主研发盾构机首次出口北欧国家,进一步拓展了中国高端装备制造“一带一路”朋友圈。  
该项目属于哥本哈根Sydhavnen地铁线的延伸线,为双洞双线隧道,隧道总长度4.3千米,主要穿越的地层为石灰岩,最小转弯半径只有249m,最大隧道坡度达到了6%,使用两台直径5.81m土压平衡盾构机进行隧道掘进。Sydhavnen地铁环线将哥本哈根南部海港区、新兴城市开发区及其余城区连接在一起,它的修建能够在很大程度上改善哥本哈根地区的公共交通。  
丹麦在欧洲被认为标准高、制度严的国家,项目承包商TUNN3L联营体由两家世界顶级土建承包商Vinci与Hochtief组成,不仅对设备生产标准要求高,对人性化设计和安全设计也提出苛刻改进方案。中铁装备秉持以客户为中心的设计理念,定制化打造产品,拖车采用双层布置,有效缩短了整机长



度,通过施工工序连锁设计,预留畅通的安全通道,设计专用物料通道等措施大大提高了设备的安全性和舒适性,真正意义上实现了客户全定制盾构机的梦想。  
作为“一带一路”倡议的积极践行者,中铁装备始终以“装备中铁、装备中

国、装备世界”为发展目标,不断抢占世界掘进机技术制高点,产品先后出口新加坡、阿联酋、意大利、法国等19个国家和地区,近50台盾构/TBM设备,为全球地下空间开发建设贡献中国智慧和方案。  
记者 王赛华 通讯员 董超雯 文/图

## 安全在行动

### 经开消防救援大队: 提高居民自防自救能力

本报讯 为辖区内营造良好的消防安全环境,8月19日,经开消防救援大队相关负责人带队对辖区比赛场馆开展了专项检查。  
在全国民族运动会射箭比赛场馆检查中,经开消防救援大队积极对接协办方,建立完善“全国民族运动会”消防安保指挥部和临时的党支部。重点对场馆消防安全管理、应急疏散预案和场馆的安全出口、消防通道、消防设施的设置和配备情况进行了逐一检查,并抽查了场馆工作人员消防知识掌握情况,确保遇到突发情况,可以开展初期火灾扑救并引导大家疏散。  
经开消防救援大队相关负责人表示,场馆及负责人要紧绷安全之弦,落实消防安全主体责任,切实抓紧做好场地消防安全预防措施,加大自身巡查力度,实现定岗定人职责,合力调配应急力量,做好应急预案,确保比赛期间消防安全稳定。  
下一步,经开消防救援大队将多层次开展消防安全检查、培训和指导整改工作,同时加大宣传力度,增强群众及工作人员的消防安全意识,提高人员的自防自救能力,为最大限度预防和减少火灾事故发生创造有利条件,为第11届全国民族运动会的顺利开展营造良好的消防安全环境。 记者 柴琳琳 通讯员 张舜茂

### 区房管局: 不断规范房地产市场秩序

本报讯 为进一步规范房地产市场秩序,治理市场乱象,维护群众合法权益,近日,经开区房管局组织开展房地产市场集中检查整治工作。对房地产开发企业销售行为、现场信息公示、商品房买卖合同规范签约、预售款监管等内容进行了重点检查,对检查中发现的倾向性问题,提出了规范标准,要求企业现场进行整改,对整改不到位的下达责令整改通知书,督促企业限期整改;对违法违规行为,收集证据,移交行政执法部门进行处理。区房管局相关负责人表示,下一步,将继续加大房地产市场监管力度,加大对违法违规行为的查处力度,不断规范房地产市场秩序,促进房地产各项政策法规的贯彻落实,确保全区房地产市场持续健康稳定发展。 记者 柴琳琳 通讯员 李超

### 九龙办事处: 提高“四个能力”

本报讯 近日,九龙办事处依托各村(社区)对辖区人员密集场所开展消防安全检查。此次检查针对公共娱乐场所、商场、超市、宾馆等人员密集场所开展消防安全检查。检查人员重点对安全出口疏散通道是否符合规定,消防设施是否完善并能正常使用,应急照明灯是否完好有效等进行了详细的检查,对场所内消防安全责任落实情况进行了了解。检查人员在各场所张贴消防安全、人人有责的安全提示牌,并宣传“一懂三会”知识。检查人员要求各单位要强化消防安全主体责任,开展火灾隐患自查自改,提升“四个能力”和自防自救水平。此次检查切实消除了一批消防安全隐患,增强了人员密集场所的消防安全意识和火灾防控能力,提高了自防自救、整改隐患的能力,为辖区人员密集场所安全营造良好的消防安全环境。  
记者 柴琳琳 通讯员 韩进娟